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Liebe Eltern, liebe Schüler*innen,

mit diesem Schreiben informieren wir Sie darüber, dass wir an unserer Schule die Nutzung digitaler Medien verstärken wollen. Es ist geplant, den Unterricht mit E-Learning-Inhalten und -Werkzeugen anzureichern.

Für den Zugang zu bildungsrelevanten digitalen Angeboten im Freistaat Sachse werden wir die vom Sächsischen Bildungsserver bereitgestellte Plattform Schullogin nutzen. Schullogin ist eine nichtkommerzielle Online-Plattform, die vom Sächsischen Ministerium für Kultus in Zusammenarbeit mit der Technischen Universität Dresden betrieben wird.

Bitte beachten Sie folgende Hinweise:

· Der Zugriff erfolgt grundsätzlich nur mit dem zugewiesenen persönlichen Schullogin-Zugang einschließlich des Passwortes. Jeder Nutzer ist voll verantwortlich für die Aktionen, die mit seinen Zugangsdaten ausgeführt werden. Daraus ergibt sich der verantwortungsbewusste Umgang mit der Zugangskennung und dem Passwort. 

· Die Nutzung der Plattform ist ausschließlich für bildungsrelevante Zwecke gestattet. 

Zusätzlich zu diesem Schreiben hat Ihr Kind die Zugangsdaten zu Schullogin erhalten oder wird diese in den nächsten Tagen in der Schule erhalten. Für die Nutzung der Online-Dienste gelten die Nutzungsbedingungen, die in der Schule oder im Internet (www.schullogin.de) eingesehen werden können, über welche ihr Kind zusätzlich in der Schule belehrt wurde.

Bei Fragen wenden Sie sich bitte zuerst an den Ansprechpartner in der Schule Herr/ Frau XY ihres Kindes und ggf. danach an den Schullogin Support via support@schullogin.de.


Ich / wir haben den obigen Text zu Schullogin zur Kenntnis genommen.
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